



平成20年11月12日

各位

会社名 鹿島建設株式会社
 代表者 代表取締役社長 中村 満義
 (コード番号 1812 東証・大証・名証各第一部)
 問合せ先 執行役員財務本部主計部長 高野 博信
 (TEL. 03-5544-1111(代表))

(訂正)平成18年3月期 中間決算短信(連結)の訂正について

本日(平成20年11月12日)付「(訂正)過年度の決算短信、中間決算短信及び四半期財務・業績の概況並びに平成21年3月期第1四半期決算短信の一部訂正について」にて公表しましたとおり「平成18年3月期 中間決算短信(連結)」(平成17年11月17日公表)について、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、訂正箇所には__下線を付して表示しております。

記

1. 17年9月中間期の連結業績(平成17年4月1日~平成17年9月30日)
 (訂正前)

(1) 連結経営成績 (注)記載金額は、百万円未満を切り捨てて表示しています。

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年9月中間期	<u>784,494</u>	<u>7.1</u>	<u>19,463</u>	<u>2.9</u>	<u>18,779</u>	<u>0.7</u>
16年9月中間期	<u>732,664</u>	<u>6.5</u>	<u>18,911</u>	<u>11.2</u>	<u>18,642</u>	53.8
17年3月期	<u>1,687,379</u>		<u>47,114</u>		<u>47,253</u>	

	中間(当期)純利益		1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後1株当 たり中間(当期)純利益
	百万円	%	円 銭	円 銭
17年9月中間期	<u>3,797</u>	-	<u>3.61</u>	
16年9月中間期	<u>2,612</u>	-	<u>2.48</u>	
17年3月期	<u>13,219</u>		<u>12.28</u>	

(注) 1.持分法投資損益 17年9月中間期 431百万円 16年9月中間期 1,648百万円
 17年3月期 2,190百万円
 2.期中平均株式数(連結) 17年9月中間期 1,052,002,509株 16年9月中間期 1,052,452,360株
 17年3月期 1,052,320,885株
 3.会計処理の方法の変更 無
 4.売上高、営業利益、経常利益、中間(当期)純利益におけるパーセント表示は、対前年中間期増減率

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年9月中間期	1,795,935	<u>241,331</u>	13.4	<u>229.42</u>
16年9月中間期	1,761,384	<u>200,962</u>	11.4	<u>190.96</u>
17年3月期	1,817,729	<u>219,741</u>	12.1	<u>208.59</u>

(注)期末発行済株式数(連結) 17年9月中間期 1,051,929,400株 16年9月中間期 1,052,375,793株
 17年3月期 1,052,055,430株

(訂正後)

(1) 連結経営成績

(注)記載金額は、百万円未満を切り捨てて表示しています。

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年9月中間期	<u>782,130</u>	<u>7.2</u>	<u>19,410</u>	<u>3.0</u>	<u>18,726</u>	<u>0.8</u>
16年9月中間期	<u>729,825</u>	<u>6.6</u>	<u>18,846</u>	<u>11.1</u>	<u>18,577</u>	53.8
17年3月期	<u>1,682,499</u>		<u>47,007</u>		<u>47,146</u>	

	中間(当期)純利益		1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後1株当 たり中間(当期)純利益
	百万円	%	円 銭	円 銭
17年9月中間期	<u>3,741</u>	-	<u>3.56</u>	
16年9月中間期	<u>2,677</u>	-	<u>2.54</u>	
17年3月期	<u>13,110</u>		<u>12.18</u>	

- (注) 1.持分法投資損益 17年9月中間期 431百万円 16年9月中間期 1,648百万円
17年3月期 2,190百万円
- 2.期中平均株式数(連結) 17年9月中間期 1,052,002,509株 16年9月中間期 1,052,452,360株
17年3月期 1,052,320,885株
- 3.会計処理の方法の変更 無
- 4.売上高、営業利益、経常利益、中間(当期)純利益におけるパーセント表示は、対前年中間期増減率

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年9月中間期	1,795,935	<u>240,764</u>	13.4	<u>228.88</u>
16年9月中間期	1,761,384	<u>200,494</u>	11.4	<u>190.52</u>
17年3月期	1,817,729	<u>219,230</u>	12.1	<u>208.10</u>

- (注)期末発行済株式数(連結) 17年9月中間期 1,051,929,400株 16年9月中間期 1,052,375,793株
17年3月期 1,052,055,430株

(連結) 主要項目の実績と見通し

(訂正前) 1 ページ

(単位: 億円)

	平成17年度			
	中間期		通期	
	実績	前年同期比	見通し	前期比
売上高	<u>7,844</u>	<u>518</u>	17,000	<u>126</u>
完成工事高	6,642	937	14,700	941
開発事業等売上高	<u>1,202</u>	<u>419</u>	2,300	<u>815</u>
売上総利益	669	19	1,515	<u>89</u>
売上総利益率	<u>8.5%</u>	<u>0.4%</u>	8.9%	<u>0.5%</u>
完成工事総利益率	7.4%	0.0%	7.8%	0.3%
開発事業等総利益率	<u>15.0%</u>	0.9%	15.9%	<u>3.1%</u>
販売費及び一般管理費	475	13	980	26
営業利益	194	5	535	<u>63</u>
営業外損益	6	4	35	36
(金融収支)	(9)	(11)	(33)	(6)
経常利益	187	1	500	<u>27</u>
特別損益	<u>55</u>	97	60	<u>52</u>
中間(当期)純利益	37	64	185	<u>52</u>

(訂正後)

(単位: 億円)

	平成17年度			
	中間期		通期	
	実績	前年同期比	見通し	前期比
売上高	<u>7,821</u>	<u>523</u>	17,000	<u>175</u>
完成工事高	6,642	937	14,700	941
開発事業等売上高	<u>1,178</u>	<u>414</u>	2,300	<u>766</u>
売上総利益	669	19	1,515	<u>91</u>
売上総利益率	<u>8.6%</u>	<u>0.3%</u>	8.9%	<u>0.4%</u>
完成工事総利益率	7.4%	0.0%	7.8%	0.3%
開発事業等総利益率	<u>15.3%</u>	0.9%	15.9%	<u>2.9%</u>
販売費及び一般管理費	475	13	980	26
営業利益	194	5	535	<u>64</u>
営業外損益	6	4	35	36
(金融収支)	(9)	(11)	(33)	(6)
経常利益	187	1	500	<u>28</u>
特別損益	<u>56</u>	97	60	<u>53</u>
中間(当期)純利益	37	64	185	<u>53</u>

3. 経営成績及び財政状態

(a) 経営成績

(1) 当中間期の業績の概況

(訂正前) 8 ページ

業績全般の概況

< 前略 >

こうした中、当社グループの当中間期連結業績は、次のとおりとなりました。

建設受注高につきましては、当社並びに海外連結子会社における建築工事受注高の減少等により、前年同期比 8.7%減の 6,472 億円余となりました。なお、当社の建設事業受注高は、土木工事 1,631 億円余(前年同期比 46.1%増)、建築工事 3,715 億円余(前年同期比 14.9%減)の合計 5,347 億円余(前年同期比 2.5%減)となっております。

売上高につきましては、当社における建設工事売上高の増加を主因として、前年同期比 7.1%増の 7,844 億円余となりました。

利益につきましては、当社における建設事業総利益の増加を主因とした売上総利益の増加(前年同期比 3.0%増)等により、営業利益は前年同期比 2.9%増の 194 億円余、経常利益は前年同期比 0.7%増の 187 億円余となりました。なお、中間純損益に関しましては、英国建設事業の抜本的な見直しに伴う事業再編損失 55 億円余を特別損失に計上いたしましたものの、37 億円余の利益を確保しております(前年同期は 26 億円余の損失)。

(訂正後)

業績全般の概況

< 前略 >

こうした中、当社グループの当中間期連結業績は、次のとおりとなりました。

建設受注高につきましては、当社並びに海外連結子会社における建築工事受注高の減少等により、前年同期比 8.7%減の 6,472 億円余となりました。なお、当社の建設事業受注高は、土木工事 1,631 億円余(前年同期比 46.1%増)、建築工事 3,715 億円余(前年同期比 14.9%減)の合計 5,347 億円余(前年同期比 2.5%減)となっております。

売上高につきましては、当社における建設工事売上高の増加を主因として、前年同期比 7.2%増の 7,821 億円余となりました。

利益につきましては、当社における建設事業総利益の増加を主因とした売上総利益の増加(前年同期比 3.0%増)等により、営業利益は前年同期比 3.0%増の 194 億円余、経常利益は前年同期比 0.8%増の 187 億円余となりました。なお、中間純損益に関しましては、英国建設事業の抜本的な見直しに伴う事業再編損失 55 億円余を特別損失に計上いたしましたものの、37 億円余の利益を確保しております(前年同期は 26 億円余の損失)。

(訂正前) 9 ページ

部門別概況

その他の事業

建設資材の加工・販売、設計・エンジニアリング事業、並びに不動産管理等を内容とするその他の事業につきましては、売上高 489 億円余(前年同期比 3.8%増)、営業利益 1 億円余(前年同期は 4 億円余の損失)となりました。

(訂正後)

部門別概況

その他の事業

建設資材の加工・販売、設計・エンジニアリング事業、並びに不動産管理等を内容とするその他の事業につきましては、売上高 465 億円余(前年同期比 5.2%増)、営業利益 59 百万円(前年同期は 4 億円余の損失)となりました。

(訂正前) 9 ページ

(3)通期の見通し

< 前略 >

これらの状況を踏まえ、本年度通期の連結業績予想は、以下のとおりといたしました。

売上高は、1 兆 7,000 億円(前期比 0.7%増)としております。

経常利益につきましては、一部の海外連結子会社において業績悪化がみられるものの、当社における増加を見込み、500 億円(前期比 5.8%増)としております。当期純利益は、185 億円を予想しております。

なお、上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報から得られた判断に基づいており、実際の業績は、様々な要素により記載の予想数値とは異なる結果となる可能性があります。

(訂正後)

(3)通期の見通し

< 前略 >

これらの状況を踏まえ、本年度通期の連結業績予想は、以下のとおりといたしました。

売上高は、1 兆 7,000 億円(前期比 1.0%増)としております。

経常利益につきましては、一部の海外連結子会社において業績悪化がみられるものの、当社における増加を見込み、500 億円(前期比 6.1%増)としております。当期純利益は、185 億円を予想しております。

なお、上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報から得られた判断に基づいており、実際の業績は、様々な要素により記載の予想数値とは異なる結果となる可能性があります。

(訂正前) 10 ページ

(b)財政状態

営業活動によるキャッシュ・フローは、175 億円余の収入超過（前年同期比 7.9%減）となりました。これは、税金等調整前中間純利益 131 億円余に減価償却費 89 億円余等の調整を加味した収入のほか、企業間信用（売上債権と仕入債務の差額）の増加 **240 億円余**等があった一方、その他たな卸資産の増加 363 億円余等があったことによるものであります。

< 後略 >

(訂正後)

(b)財政状態

営業活動によるキャッシュ・フローは、175 億円余の収入超過（前年同期比 7.9%減）となりました。これは、税金等調整前中間純利益 131 億円余に減価償却費 89 億円余等の調整を加味した収入のほか、企業間信用（売上債権と仕入債務の差額）の増加 **245 億円余**等があった一方、その他たな卸資産の増加 363 億円余等があったことによるものであります。

< 後略 >

4. 中間連結財務諸表等
 中間連結貸借対照表
 (訂正前) 11~12ページ

(単位:百万円)

科目	当 中 間 期 (平成17年9月30日)		前 期 (平成17年3月31日)		増 減 () 金 額	前 年 中 間 期 (平成16年9月30日)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比		金 額	構 成 比
(資産の部)	(1,795,935)	(100 %)	(1,817,729)	(100 %)	(21,793)	(1,761,384)	(100 %)
流動資産	1,067,992	59.5	1,115,069	61.3	47,077	1,021,761	58.0
現金預金	136,916		140,664		3,747	104,851	
受取手形・完成工事未収入金等	360,394		455,516		95,122	339,526	
有価証券	330		227		102	190	
未成工事支出金	151,879		144,894		6,984	174,694	
その他たな卸資産	230,339		191,953		38,385	209,700	
繰延税金資産	75,467		79,551		4,084	68,349	
その他	120,107		110,602		9,504	136,063	
貸倒引当金	7,442		8,341		899	11,614	
固定資産	727,943	40.5	702,660	38.7	25,283	739,622	42.0
1 有形固定資産	348,848		348,237		610	363,498	
建物・構築物	142,038		143,997		1,958	153,225	
機械・運搬具・工具器具備品	16,396		16,224		171	16,869	
土地	158,030		157,124		905	162,328	
その他	32,383		30,891		1,492	31,074	
2 無形固定資産	11,921		11,579		342	11,773	
連結調整勘定	605		-		605	-	
その他	11,315		11,579		263	11,773	
3 投資その他の資産	367,173		342,842		24,330	364,350	
投資有価証券	266,778		225,684		41,094	209,781	
長期貸付金	27,411		27,733		322	27,475	
長期繰延税金資産	25,026		39,740		14,713	67,531	
その他	80,359		83,712		3,352	93,376	
貸倒引当金	32,401		34,027		1,625	33,814	
資産合計	1,795,935	100	1,817,729	100	21,793	1,761,384	100

(単位：百万円)

科目	当 中 間 期 (平成17年9月30日)		前 期 (平成17年3月31日)		増 減 () 金 額	前 年 中 間 期 (平成16年9月30日)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比		金 額	構 成 比
(負債の部)	(1,540,025)	(85.8 %)	(1,582,960)	(87.1 %)	(42,935)	(1,547,097)	(87.8 %)
流動負債	1,128,189	62.8	1,171,495	64.5	43,305	1,139,862	64.7
支払手形・工事未払金等	448,853		519,351		70,498	416,667	
短期借入金	145,474		150,956		5,482	223,867	
コマーシャル・ペーパー	25,000		26,000		1,000	16,500	
一年以内償還の社債	52,201		55,306		3,105	47,123	
未払法人税等	5,583		4,657		926	2,400	
未成工事受入金	196,218		172,644		23,573	175,902	
開発事業等受入金	57,038		64,224		7,186	65,012	
預り金	103,681		87,676		16,005	110,752	
完成工事補償引当金	887		614		272	569	
工事損失引当金	4,319		3,920		399	-	
その他	88,932		86,141		2,790	81,066	
固定負債	411,835	23.0	411,465	22.6	370	407,235	23.1
社債	88,358		93,755		5,396	99,952	
長期借入金	163,448		149,801		13,647	136,844	
土地再評価に係る繰延税金負債	16,065		16,104		38	15,956	
退職給付引当金	63,675		62,870		804	64,839	
役員退職慰労引当金	5,891		5,795		95	5,476	
開発事業関連損失引当金	11,435		20,439		9,004	19,247	
持分法適用に伴う負債	5,113		6,022		908	5,106	
連結調整勘定	-		19		19	240	
その他	57,847		56,657		1,190	59,570	
(少数株主持分)	(14,578)	(0.8)	(15,027)	(0.8)	(448)	(13,324)	(0.8)
少数株主持分	14,578	0.8	15,027	0.8	448	13,324	0.8
(資本の部)	(241,331)	(13.4)	(219,741)	(12.1)	(21,589)	(200,962)	(11.4)
資本金	81,447	4.5	81,447	4.5	-	81,447	4.6
資本剰余金	49,485	2.7	49,485	2.7	-	49,485	2.8
利益剰余金	30,547	1.7	30,665	1.7	118	17,680	1.0
土地再評価差額金	21,003	1.2	21,061	1.2	57	20,842	1.2
その他有価証券評価差額金	60,426	3.4	40,997	2.2	19,428	34,092	1.9
為替換算調整勘定	21	0.0	2,412	0.1	2,390	1,218	0.0
自己株式	1,555	0.1	1,502	0.1	53	1,366	0.1
負債、少数株主持分及び資本合計	1,795,935	100	1,817,729	100	21,793	1,761,384	100

(訂正後)

(単位：百万円)

科目	当 中 間 期 (平成17年9月30日)		前 期 (平成17年3月31日)		増 減 () 金 額	前 年 中 間 期 (平成16年9月30日)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比		金 額	構 成 比
(資産の部)	(1,795,935)	(100 %)	(1,817,729)	(100 %)	(21,793)	(1,761,384)	(100 %)
流動資産	1,067,992	59.5	1,115,069	61.3	47,077	1,021,761	58.0
現金預金	136,916		140,664		3,747	104,851	
受取手形・完成工事未収入金等	<u>359,365</u>		<u>454,940</u>		<u>95,574</u>	<u>338,274</u>	
有価証券	330		227		102	190	
未成工事支出金	151,879		144,894		6,984	174,694	
その他たな卸資産	230,339		191,953		38,385	209,700	
繰延税金資産	75,467		79,551		4,084	68,349	
その他	<u>121,135</u>		<u>111,178</u>		<u>9,956</u>	<u>137,316</u>	
貸倒引当金	7,442		8,341		899	11,614	
固定資産	727,943	40.5	702,660	38.7	25,283	739,622	42.0
1 有形固定資産	348,848		348,237		610	363,498	
建物・構築物	142,038		143,997		1,958	153,225	
機械・運搬具・工具器具備品	16,396		16,224		171	16,869	
土地	158,030		157,124		905	162,328	
その他	32,383		30,891		1,492	31,074	
2 無形固定資産	11,921		11,579		342	11,773	
連結調整勘定	605		-		605	-	
その他	11,315		11,579		263	11,773	
3 投資その他の資産	367,173		342,842		24,330	364,350	
投資有価証券	266,778		225,684		41,094	209,781	
長期貸付金	27,411		27,733		322	27,475	
長期繰延税金資産	25,026		39,740		14,713	67,531	
その他	80,359		83,712		3,352	93,376	
貸倒引当金	32,401		34,027		1,625	33,814	
資産合計	1,795,935	100	1,817,729	100	21,793	1,761,384	100

(単位：百万円)

科目	当 中 間 期 (平成17年9月30日)		前 期 (平成17年3月31日)		増 減 () 金 額	前 年 中 間 期 (平成16年9月30日)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比		金 額	構 成 比
(負債の部)	(1,540,738)	(85.8 %)	(1,583,602)	(87.1 %)	(42,864)	(1,547,684)	(87.9 %)
流動負債	1,128,902	62.8	1,172,137	64.5	43,234	1,140,449	64.8
支払手形・工事未払金等	448,850		519,318		70,467	416,437	
短期借入金	145,474		150,956		5,482	223,867	
コマーシャル・ペーパー	25,000		26,000		1,000	16,500	
一年以内償還の社債	52,201		55,306		3,105	47,123	
未払法人税等	5,583		4,657		926	2,400	
未成工事受入金	196,218		172,644		23,573	175,902	
開発事業等受入金	57,038		64,224		7,186	65,012	
預り金	103,681		87,676		16,005	110,752	
完成工事補償引当金	887		614		272	569	
工事損失引当金	4,319		3,920		399	-	
その他	89,648		86,817		2,830	81,883	
固定負債	411,835	23.0	411,465	22.6	370	407,235	23.1
社債	88,358		93,755		5,396	99,952	
長期借入金	163,448		149,801		13,647	136,844	
土地再評価に係る繰延税金負債	16,065		16,104		38	15,956	
退職給付引当金	63,675		62,870		804	64,839	
役員退職慰労引当金	5,891		5,795		95	5,476	
開発事業関連損失引当金	11,435		20,439		9,004	19,247	
持分法適用に伴う負債	5,113		6,022		908	5,106	
連結調整勘定	-		19		19	240	
その他	57,847		56,657		1,190	59,570	
(少数株主持分)	(14,433)	(0.8)	(14,896)	(0.8)	(463)	(13,204)	(0.7)
少数株主持分	14,433	0.8	14,896	0.8	463	13,204	0.7
(資本の部)	(240,764)	(13.4)	(219,230)	(12.1)	(21,533)	(200,494)	(11.4)
資本金	81,447	4.5	81,447	4.5	-	81,447	4.6
資本剰余金	49,485	2.7	49,485	2.7	-	49,485	2.8
利益剰余金	29,979	1.7	30,154	1.7	175	17,212	1.0
土地再評価差額金	21,003	1.2	21,061	1.2	57	20,842	1.2
その他有価証券評価差額金	60,426	3.4	40,997	2.2	19,428	34,092	1.9
為替換算調整勘定	21	0.0	2,412	0.1	2,390	1,218	0.0
自己株式	1,555	0.1	1,502	0.1	53	1,366	0.1
負債、少数株主持分及び資本合計	1,795,935	100	1,817,729	100	21,793	1,761,384	100

中間連結損益計算書

(訂正前) 13ページ

(単位:百万円)

期別 科目	当中間期		前年中間期		増減()	前期	
	自平成17年4月1日 至平成17年9月30日		自平成16年4月1日 至平成16年9月30日			自平成16年4月1日 至平成17年3月31日	
	金額	百分比	金額	百分比	金額	金額	百分比
売上高	784,494	100 %	732,664	100 %	51,829	1,687,379	100 %
完成工事高	(664,238)	(100)	(570,463)	(100)	(93,774)	(1,375,803)	(100)
開発事業等売上高	(120,255)	(100)	(162,201)	(100)	(41,945)	(311,576)	(100)
売上原価	717,523	91.5	667,616	91.1	49,907	1,544,875	91.6
完成工事原価	(615,325)	(92.6)	(528,361)	(92.6)	(86,964)	(1,273,132)	(92.5)
開発事業等売上原価	(102,198)	(85.0)	(139,255)	(85.9)	(37,056)	(271,743)	(87.2)
売上総利益	66,970	8.5	65,048	8.9	1,921	142,504	8.4
完成工事総利益	(48,913)	(7.4)	(42,102)	(7.4)	(6,810)	(102,671)	(7.5)
開発事業等総利益	(18,057)	(15.0)	(22,946)	(14.1)	(4,888)	(39,833)	(12.8)
販売費及び一般管理費	47,507	6.0	46,136	6.3	1,370	95,389	5.6
営業利益	19,463	2.5	18,911	2.6	551	47,114	2.8
営業外収益	6,817	0.9	6,306	0.8	511	14,704	0.9
受取利息	(756)		(622)		(133)	(1,280)	
受取配当金	(2,239)		(1,439)		(799)	(2,960)	
為替差益	(820)		(395)		(424)	(951)	
その他	(3,001)		(3,848)		(846)	(9,512)	
営業外費用	7,501	1.0	6,576	0.9	925	14,565	0.9
支払利息	(3,978)		(4,157)		(178)	(8,232)	
貸倒引当金繰入額	(2,154)		(1,067)		(1,087)	(2,998)	
その他	(1,368)		(1,351)		(16)	(3,334)	
経常利益	18,779	2.4	18,642	2.5	137	47,253	2.8
特別利益	1,015	0.1	4,027	0.5	3,012	13,180	0.8
固定資産売却益	(54)		(423)		(368)	(2,324)	
投資有価証券売却益	(960)		(3,604)		(2,643)	(10,856)	
特別損失	6,605	0.8	19,407	2.6	12,802	24,469	1.5
事業再編損失	(5,579)		(-)		(5,579)	(-)	
関係会社事業再編支援損失	(-)		(15,190)		(15,190)	(15,310)	
減損損失	(-)		(1,771)		(1,771)	(1,771)	
その他	(1,025)		(2,445)		(1,420)	(7,387)	
税金等調整前中間(当期)純利益	13,189	1.7	3,262	0.4	9,927	35,965	2.1
法人税、住民税及び事業税	4,621		927		3,693	3,719	
法人税等調整額	5,511		6,395		884	18,378	
法人税、住民税及び事業税計	10,132	1.3	7,323	1.0	2,809	22,097	1.3
少数株主利益又は損失	740	0.1	1,448	0.2	707	647	0.0
中間(当期)純損益	3,797	0.5	2,612	0.4	6,410	13,219	0.8

(訂正後)

(単位：百万円)

期別 科目	当中間期		前年中間期		増減()	前期	
	自平成17年4月1日 至平成17年9月30日		自平成16年4月1日 至平成16年9月30日			自平成16年4月1日 至平成17年3月31日	
	金額	百分比	金額	百分比	金額	金額	百分比
売上高	782,130	100 %	729,825	100 %	52,305	1,682,499	100 %
完成工事高	(664,238)	(100)	(570,463)	(100)	(93,774)	(1,375,803)	(100)
開発事業等売上高	(117,892)	(100)	(159,361)	(100)	(41,469)	(306,696)	(100)
売上原価	715,213	91.4	664,841	91.1	50,371	1,540,102	91.5
完成工事原価	(615,325)	(92.6)	(528,361)	(92.6)	(86,964)	(1,273,132)	(92.5)
開発事業等売上原価	(99,888)	(84.7)	(136,480)	(85.6)	(36,592)	(266,970)	(87.0)
売上総利益	66,917	8.6	64,983	8.9	1,933	142,396	8.5
完成工事総利益	(48,913)	(7.4)	(42,102)	(7.4)	(6,810)	(102,671)	(7.5)
開発事業等総利益	(18,004)	(15.3)	(22,881)	(14.4)	(4,876)	(39,725)	(13.0)
販売費及び一般管理費	47,507	6.1	46,136	6.3	1,370	95,389	5.7
営業利益	19,410	2.5	18,846	2.6	563	47,007	2.8
営業外収益	6,817	0.9	6,306	0.8	511	14,704	0.9
受取利息	(756)		(622)		(133)	(1,280)	
受取配当金	(2,239)		(1,439)		(799)	(2,960)	
為替差益	(820)		(395)		(424)	(951)	
その他	(3,001)		(3,848)		(846)	(9,512)	
営業外費用	7,501	1.0	6,576	0.9	925	14,565	0.9
支払利息	(3,978)		(4,157)		(178)	(8,232)	
貸倒引当金繰入額	(2,154)		(1,067)		(1,087)	(2,998)	
その他	(1,368)		(1,351)		(16)	(3,334)	
経常利益	18,726	2.4	18,577	2.5	149	47,146	2.8
特別利益	1,015	0.1	4,027	0.6	3,012	13,180	0.8
固定資産売却益	(54)		(423)		(368)	(2,324)	
投資有価証券売却益	(960)		(3,604)		(2,643)	(10,856)	
特別損失	6,622	0.8	19,424	2.7	12,801	24,499	1.5
事業再編損失	(5,579)		(-)		(5,579)	(-)	
関係会社事業再編支援損失	(-)		(15,190)		(15,190)	(15,310)	
減損損失	(-)		(1,771)		(1,771)	(1,771)	
循環取引損失	(17)		(17)		(0)	(29)	
その他	(1,025)		(2,445)		(1,420)	(7,387)	
税金等調整前中間(当期)純利益	13,118	1.7	3,180	0.4	9,938	35,828	2.1
法人税、住民税及び事業税	4,621		927		3,693	3,719	
法人税等調整額	5,511		6,395		884	18,378	
法人税、住民税及び事業税計	10,132	1.3	7,323	1.0	2,809	22,097	1.3
少数株主利益又は損失	755	0.1	1,465	0.2	710	619	0.0
中間(当期)純損益	3,741	0.5	2,677	0.4	6,419	13,110	0.8

中間連結剰余金計算書

(訂正前) 14ページ

(単位：百万円)

期 別 科 目	当 中 間 期	前 年 中 間 期	増 減 ()	前 期
	〔 自 平成17年4月 1日 至 平成17年9月30日 〕	〔 自 平成16年4月 1日 至 平成16年9月30日 〕		〔 自 平成16年4月 1日 至 平成17年3月31日 〕
	金 額	金 額	金 額	金 額
(資本剰余金の部)				
資本剰余金期首残高	49,485	49,485	-	49,485
資本剰余金中間期末(期末)残高	49,485	49,485	-	49,485
(利益剰余金の部)				
利益剰余金期首残高	<u>30,665</u>	<u>30,107</u>	<u>558</u>	<u>30,107</u>
利益剰余金増加高	<u>3,855</u>	-	<u>3,855</u>	<u>13,219</u>
中間(当期)純利益	(<u>3,797</u>)	(-)	(<u>3,797</u>)	(<u>13,219</u>)
土地再評価差額金取崩額	(57)	(-)	(57)	(-)
利益剰余金減少高	3,973	<u>12,427</u>	<u>8,453</u>	12,661
中間純損失	(-)	(<u>2,612</u>)	(<u>2,612</u>)	(-)
株主配当金	(3,678)	(2,628)	(1,049)	(5,256)
役員賞与金	(295)	(116)	(179)	(116)
土地再評価差額金取崩額	(-)	(7,069)	(7,069)	(7,288)
利益剰余金中間期末(期末)残高	<u>30,547</u>	<u>17,680</u>	<u>12,866</u>	<u>30,665</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

期 別 科 目	当 中 間 期	前 年 中 間 期	増 減 ()	前 期
	自 平成17年4月 1日 至 平成17年9月30日	自 平成16年4月 1日 至 平成16年9月30日		自 平成16年4月 1日 至 平成17年3月31日
	金 額	金 額	金 額	金 額
(資本剰余金の部)				
資本剰余金期首残高	49,485	49,485	-	49,485
資本剰余金中間期末(期末)残高	49,485	49,485	-	49,485
(利益剰余金の部)				
利益剰余金期首残高	<u>30,154</u>	<u>29,705</u>	<u>449</u>	<u>29,705</u>
利益剰余金増加高	<u>3,798</u>	-	<u>3,798</u>	<u>13,110</u>
中間(当期)純利益	(<u>3,741</u>)	(-)	(<u>3,741</u>)	(<u>13,110</u>)
土地再評価差額金取崩額	(57)	(-)	(57)	(-)
利益剰余金減少高	3,973	<u>12,492</u>	<u>8,518</u>	12,661
中間純損失	(-)	(<u>2,677</u>)	(<u>2,677</u>)	(-)
株主配当金	(3,678)	(2,628)	(1,049)	(5,256)
役員賞与金	(295)	(116)	(179)	(116)
土地再評価差額金取崩額	(-)	(7,069)	(7,069)	(7,288)
利益剰余金中間期末(期末)残高	<u>29,979</u>	<u>17,212</u>	<u>12,766</u>	<u>30,154</u>

中間連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前) 15ページ

(単位:百万円)

科目	期別	当中間期	前年中間期	前期
		〔自平成17年4月1日 至平成17年9月30日〕	〔自平成16年4月1日 至平成16年9月30日〕	〔自平成16年4月1日 至平成17年3月31日〕
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益		13,189	3,262	35,965
減価償却費		8,906	11,304	20,612
減損損失		-	1,771	1,771
貸倒引当金の増加・減少()額		2,229	1,092	82
退職給付引当金の増加・減少()額		654	1,265	3,234
工事損失引当金の増加・減少()額		356	-	3,920
受取利息及び受取配当金		2,995	2,062	4,240
支払利息		3,978	4,157	8,232
持分法による投資損失・利益()		431	1,648	2,190
固定資産除売却損・益()		650	1,122	475
投資有価証券売却損・益()		960	3,453	10,496
関係会社事業再編支援損失		-	15,190	15,310
開発事業関連損失引当金の増加・減少()額		9,004	577	614
売上債権の減少・増加()額		98,503	43,191	80,978
未成工事支出金の減少・増加()額		4,332	2,363	32,194
その他たな卸資産の減少・増加()額		36,313	28,514	45,360
仕入債務の増加・減少()額		74,440	45,235	57,061
未成工事受入金・開発事業等受入金の増加・減少()額		14,895	8,245	4,370
預り金の増加・減少()額		15,799	36,214	59,210
その他		8,593	1,267	42,551
小計		22,091	26,305	108,171
利息及び配当金の受取額		3,202	1,999	4,348
利息の支払額		4,013	4,054	8,284
関係会社事業再編支援による支出		-	4,300	15,310
法人税等の支払額		3,723	889	1,435
営業活動によるキャッシュ・フロー		17,557	19,061	87,489
投資活動によるキャッシュ・フロー				
定期預金の純減少・増加()額		8	131	60
有価証券・投資有価証券の取得による支出		7,137	3,341	8,816
有価証券・投資有価証券の売却等による収入		2,704	7,408	23,704
有形固定資産の取得による支出		8,279	5,107	12,157
有形固定資産の売却による収入		1,660	2,955	15,116
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入		535	-	-
貸付けによる支出		2,918	9,970	15,285
貸付金の回収による収入		4,015	7,448	9,310
その他		1,154	604	4,294
投資活動によるキャッシュ・フロー		10,564	133	16,104
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増加・減少()額		10,557	10,335	49,910
商業紙・ペーパー発行額の純増加・減少()額		1,000	27,500	18,000
長期借入れによる収入		40,268	11,496	72,202
長期借入金の返済による支出		47,624	11,699	70,360
社債の発行による収入		12,840	5,103	35,993
社債の償還による支出		23,184	7,665	35,739
配当金の支払額		3,678	2,628	5,256
その他		157	152	288
財務活動によるキャッシュ・フロー		11,977	22,709	71,359
現金及び現金同等物に係る換算差額		611	95	38
現金及び現金同等物の増加・減少()額		4,373	3,686	32,196
現金及び現金同等物の期首残高		139,597	107,476	107,476
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額		-	75	75
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高		135,223	103,714	139,597

(訂正後)

(単位:百万円)

科目	期別	当中間期	前年中間期	前期
		〔自平成17年4月1日 至平成17年9月30日〕	〔自平成16年4月1日 至平成16年9月30日〕	〔自平成16年4月1日 至平成17年3月31日〕
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前中間(当期)純利益		13,118	3,180	35,828
減価償却費		8,906	11,304	20,612
減損損失		-	1,771	1,771
貸倒引当金の増加・減少()額		2,229	1,092	82
退職給付引当金の増加・減少()額		654	1,265	3,234
工事損失引当金の増加・減少()額		356	-	3,920
受取利息及び受取配当金		2,995	2,062	4,240
支払利息		3,978	4,157	8,232
持分法による投資損失・利益()		431	1,648	2,190
固定資産除売却損・益()		650	1,122	475
投資有価証券売却損・益()		960	3,453	10,496
関係会社事業再編支援損失		-	15,190	15,310
開発事業関連損失引当金の増加・減少()額		9,004	577	614
売上債権の減少・増加()額		98,955	43,498	81,347
未成工事支出金の減少・増加()額		4,332	2,363	32,194
その他たな卸資産の減少・増加()額		36,313	28,514	45,360
仕入債務の増加・減少()額		74,409	45,296	57,196
未成工事受入金・開発事業等受入金の増加・減少()額		14,895	8,245	4,370
預り金の増加・減少()額		15,799	36,214	59,210
その他の		9,006	1,432	42,921
小計		22,091	26,305	108,171
利息及び配当金の受取額		3,202	1,999	4,348
利息の支払額		4,013	4,054	8,284
関係会社事業再編支援による支出		-	4,300	15,310
法人税等の支払額		3,723	889	1,435
営業活動によるキャッシュ・フロー		17,557	19,061	87,489
投資活動によるキャッシュ・フロー				
定期預金の純減少・増加()額		8	131	60
有価証券・投資有価証券の取得による支出		7,137	3,341	8,816
有価証券・投資有価証券の売却等による収入		2,704	7,408	23,704
有形固定資産の取得による支出		8,279	5,107	12,157
有形固定資産の売却による収入		1,660	2,955	15,116
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入		535	-	-
貸付けによる支出		2,918	9,970	15,285
貸付金の回収による収入		4,015	7,448	9,310
その他の		1,154	604	4,294
投資活動によるキャッシュ・フロー		10,564	133	16,104
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増加・減少()額		10,557	10,335	49,910
コマーシャル・ペーパー発行額の純増加・減少()額		1,000	27,500	18,000
長期借入れによる収入		40,268	11,496	72,202
長期借入金の返済による支出		47,624	11,699	70,360
社債の発行による収入		12,840	5,103	35,993
社債の償還による支出		23,184	7,665	35,739
配当金の支払額		3,678	2,628	5,256
その他の		157	152	288
財務活動によるキャッシュ・フロー		11,977	22,709	71,359
現金及び現金同等物に係る換算差額		611	95	38
現金及び現金同等物の増加・減少()額		4,373	3,686	32,196
現金及び現金同等物の期首残高		139,597	107,476	107,476
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額		-	75	75
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高		135,223	103,714	139,597

(セグメント情報)

1. 事業の種類別セグメント情報

当中間期(自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)
(訂正前) 21 ページ

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	664,238	71,299	<u>48,956</u>	<u>784,494</u>	-	<u>784,494</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,246	792	8,381	10,419	(10,419)	-
計	665,484	72,091	<u>57,337</u>	<u>794,913</u>	(10,419)	<u>784,494</u>
営業費用	654,592	63,919	<u>57,225</u>	<u>775,737</u>	(10,707)	<u>765,030</u>
営業利益	10,891	8,172	<u>112</u>	<u>19,175</u>	287	<u>19,463</u>

(訂正後)

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	664,238	71,299	<u>46,593</u>	<u>782,130</u>	-	<u>782,130</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,246	792	8,381	10,419	(10,419)	-
計	665,484	72,091	<u>54,974</u>	<u>792,550</u>	(10,419)	<u>782,130</u>
営業費用	654,592	63,919	<u>54,915</u>	<u>773,427</u>	(10,707)	<u>762,720</u>
営業利益	10,891	8,172	<u>59</u>	<u>19,123</u>	287	<u>19,410</u>

前年中間期(自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)
(訂正前) 21 ページ

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	570,463	115,053	<u>47,148</u>	<u>732,664</u>	-	<u>732,664</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	408	945	8,323	9,677	(9,677)	-
計	570,871	115,998	<u>55,472</u>	<u>742,342</u>	(9,677)	<u>732,664</u>
営業費用	565,478	102,006	<u>55,877</u>	<u>723,361</u>	(9,608)	<u>713,752</u>
営業損益	5,393	13,991	<u>404</u>	<u>18,980</u>	(68)	<u>18,911</u>

(訂正後)

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	570,463	115,053	<u>44,308</u>	<u>729,825</u>	-	<u>729,825</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	408	945	8,323	9,677	(9,677)	-
計	570,871	115,998	<u>52,632</u>	<u>739,502</u>	(9,677)	<u>729,825</u>
営業費用	565,478	102,006	<u>53,102</u>	<u>720,587</u>	(9,608)	<u>710,978</u>
営業損益	5,393	13,991	<u>469</u>	<u>18,915</u>	(68)	<u>18,846</u>

前期(自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)

(訂正前) 21 ページ

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	1,375,803	204,266	<u>107,309</u>	<u>1,687,379</u>	-	<u>1,687,379</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,862	1,520	16,132	19,515	(19,515)	-
計	1,377,665	205,787	<u>123,442</u>	<u>1,706,895</u>	(19,515)	<u>1,687,379</u>
営業費用	1,350,550	186,258	<u>122,813</u>	<u>1,659,622</u>	(19,357)	<u>1,640,264</u>
営業利益	27,115	19,529	<u>628</u>	<u>47,272</u>	(157)	<u>47,114</u>

(訂正後)

	建設事業 (百万円)	開発事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	1,375,803	204,266	<u>102,429</u>	<u>1,682,499</u>	-	<u>1,682,499</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,862	1,520	16,132	19,515	(19,515)	-
計	1,377,665	205,787	<u>118,561</u>	<u>1,702,015</u>	(19,515)	<u>1,682,499</u>
営業費用	1,350,550	186,258	<u>118,040</u>	<u>1,654,849</u>	(19,357)	<u>1,635,491</u>
営業利益	27,115	19,529	<u>521</u>	<u>47,165</u>	(157)	<u>47,007</u>

2. 所在地別セグメント情報

当中間期(自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)

(訂正前) 22 ページ

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	676,018	62,560	14,435	31,478	784,494	-	784,494
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	91	-	-	-	91	(91)	-
計	676,109	62,560	14,435	31,478	784,585	(91)	784,494
営業費用	655,176	58,707	21,016	30,267	765,167	(136)	765,030
営業損益	20,933	3,853	6,580	1,211	19,418	45	19,463

(訂正後)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	673,655	62,560	14,435	31,478	782,130	-	782,130
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	91	-	-	-	91	(91)	-
計	673,746	62,560	14,435	31,478	782,222	(91)	782,130
営業費用	652,865	58,707	21,016	30,267	762,856	(136)	762,720
営業損益	20,880	3,853	6,580	1,211	19,365	45	19,410

前年中間期(自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)

(訂正前) 22 ページ

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	649,556	43,124	15,690	24,294	732,664	-	732,664
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	545	-	-	-	545	(545)	-
計	650,101	43,124	15,690	24,294	733,209	(545)	732,664
営業費用	624,773	45,034	21,717	22,772	714,297	(545)	713,752
営業損益	25,327	1,910	6,027	1,521	18,911	-	18,911

(訂正後)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>646,716</u>	43,124	15,690	24,294	<u>729,825</u>	-	<u>729,825</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	545	-	-	-	545	(545)	-
計	<u>647,261</u>	43,124	15,690	24,294	<u>730,370</u>	(545)	<u>729,825</u>
営業費用	<u>621,999</u>	45,034	21,717	22,772	<u>711,523</u>	(545)	<u>710,978</u>
営業損益	<u>25,262</u>	1,910	6,027	1,521	<u>18,846</u>	-	<u>18,846</u>

前 期(自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)

(訂正前) 22 ページ

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>1,483,468</u>	107,539	35,707	60,664	<u>1,687,379</u>	-	<u>1,687,379</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	548	-	-	-	548	(548)	-
計	<u>1,484,017</u>	107,539	35,707	60,664	<u>1,687,928</u>	(548)	<u>1,687,379</u>
営業費用	<u>1,425,845</u>	106,552	50,580	57,912	<u>1,640,890</u>	(625)	<u>1,640,264</u>
営業損益	<u>58,171</u>	987	14,873	2,752	<u>47,037</u>	77	<u>47,114</u>

(訂正後)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>1,478,588</u>	107,539	35,707	60,664	<u>1,682,499</u>	-	<u>1,682,499</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	548	-	-	-	548	(548)	-
計	<u>1,479,137</u>	107,539	35,707	60,664	<u>1,683,048</u>	(548)	<u>1,682,499</u>
営業費用	<u>1,421,072</u>	106,552	50,580	57,912	<u>1,636,117</u>	(625)	<u>1,635,491</u>
営業損益	<u>58,064</u>	987	14,873	2,752	<u>46,930</u>	77	<u>47,007</u>

3. 海外売上高

当中間期(自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)

(訂正前) 23 ページ

	北米	欧州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	62,676	14,769	45,026	3,442	125,915
連結売上高(百万円)					784,494
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	8.0	1.9	5.8	0.4	16.1

(訂正後)

	北米	欧州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	62,676	14,769	45,026	3,442	125,915
連結売上高(百万円)					782,130
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	8.0	1.9	5.8	0.4	16.1

前年中間期(自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)

(訂正前) 23 ページ

	北米	欧州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	43,127	16,269	36,138	1,884	97,420
連結売上高(百万円)					732,664
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	5.9	2.2	4.9	0.3	13.3

(訂正後)

	北米	欧州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	43,127	16,269	36,138	1,884	97,420
連結売上高(百万円)					729,825
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	5.9	2.2	4.9	0.3	13.3

前期(自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)

(訂正前) 23 ページ

	北米	欧州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	107,542	36,291	87,972	3,243	235,050
連結売上高(百万円)					1,687,379
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	6.4	2.2	5.2	<u>0.1</u>	<u>13.9</u>

(訂正後)

	北米	欧州	アジア	その他の地域	計
海外売上高(百万円)	107,542	36,291	87,972	3,243	235,050
連結売上高(百万円)					1,682,499
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	6.4	2.2	5.2	<u>0.2</u>	<u>14.0</u>

以上